

书香满龙岗——聚焦第19届深圳读书月

街道活动多多 引领全民阅读

平湖 12 项主题阅读活动轮番上演

本报讯(深圳侨报记者 张星 通讯员 李上彪) 2018 年最后两个月,平湖市民将迎来丰富多彩的阅读大餐。记者昨日了解到,以“喜阅 E 时代”为主题的平湖街道第十六届读书月活动于近日正式启幕。不同于第十九届深圳读书月,这是平湖人自己的阅读活动。

记者查看平湖街道第十六届读书月系列活动表发现,该街道即将开展的系列阅读推广活动可谓精彩纷呈,共 12 项主题活动,而历来备受平湖市民追捧的“平湖文化客

厅”、“飞扬@平湖”无疑是本届读书月的“重头戏”。其中,旨在提升平湖文化素养和文化软实力的“平湖文化客厅”已开展十一期活动,先后邀请了红石、南翔、老墨等“大咖”,受到广大市民的好评。本届读书月期间,平湖文化客厅活动将于 11 月 17 日及 12 月 16 日下午 3 点,分别在平湖凤凰山国家矿山公园博物馆举行,届时,深圳知名文化学者南兆旭、著名作家杨争光将为大家带来不同领域的独特解读。

诗以明志,歌以咏怀,诗歌具有

独特的人文情怀,被赋予了强大的文化和社会功能,本届读书月期间,老牌项目——平湖街道经典诗文朗诵大赛也备受市民瞩目。

据了解,平湖街道一直以来都致力于推动阅读活动进社区、进学校、进企业、进机关、进家庭,形成了全民参与的城市阅读氛围。平湖街道相关负责人表示,该街道希望借助读书月,倡导辖区居民以阅读的方式畅游文字海洋,在平湖形成“以阅读为荣以阅读为乐以阅读为用”的新风尚。

龙城读剧表演传递文学名作魅力

本报讯(深圳侨报记者 姚兰 通讯员 许文祥) 11 月 4 日下午,一场精彩的“浸润书香·演绎经典”读剧表演活动在龙城街道成功举办,让观众在家门口感受到文学名作的魅力。

“读剧”是一种新的文学阅读方式,它以朗读者的声音能力为依据和主要表现手法来诠释文学作品。据了解,当天的读剧活动以“文学+戏剧”这种独特的形式,将文字通过演员的表演立体呈现,引领街道干部职工和社区居民感受阅读的魅力。



读剧表演现场。受访者供图

坪地少儿诗文朗诵传承文明古风

本报讯(深圳侨报记者 张臻斐 通讯员 林亮云) 11 月是深圳市第十九届深圳读书月,为扎实开展全民读书月活动,昨日下午,坪地街道在坪西社区组织举办“诵读中华经典美文·传承华夏文明古风”全民读书月少儿诗文朗诵比赛,一

首首歌颂美好生活的经典诗篇被精彩呈现,浓烈的诵读氛围感染着现场观众。

本次比赛共有 30 名小选手报名参加,他们都是辖区内的社区居民和来深建设者子女,年龄在 6-12 岁之间。经过激烈的预赛初选后,

共有 16 组选手进入了决赛。

记者在决赛现场看到,参加比赛的小选手们利用个人朗诵、情景剧、歌舞朗诵等丰富多彩的表演形式,声情并茂地朗诵了《诗经》《父亲》《春》等优秀诗文作品,激情生动的表演赢得现场观众阵阵掌声。

短波

园山街道

开展“守好安全生命线”百日行动

本报讯(深圳侨报记者 尹萌 通讯员 王丹) 记者从近日召开的园山街道“守好安全生命线”百日行动动员部署会上了解到,街道决定开展为期 3 个月的“守好安全生命线”——正确使用安全绳、安全帽专项检查百日行动。接下来,园山街道将认真履行“三管三必须”原则,明确和落实责任人以及责任范围,确保百日行动工作落实到位。

横岗街道

清理 590 辆 违规电动车

本报讯(深圳侨报记者 何小娟 通讯员 彭东伊) 连日来,横岗街道以工矿企业、“三小”场所、城中村、物业小区、建筑工地、宾馆旅店、集贸市场、人员密集场所等公共区域为整治范围,开展为期 2 个月的电动车整治集中整治行动。行动开展以来,清理涉及违规停放电动车建筑 118 栋,违规停放、充电电动车 590 辆,张贴发放电动车火灾防范宣传资料 3835 份。

宝龙街道

查扣 11 辆 违规上路叉车

本报讯(深圳侨报记者 刘芳菲 通讯员 刘美麟 周维朕) 昨日,由宝龙街道市监所、安监办、道路交通安全委员会等部门联合开展的为期两个月的叉车安全专项整治行动正式结束。巡查队共出动 445 人次,为辖区数百台叉车“检查”,为叉车作业人员“查证”,共发现违规上路叉车 45 辆,查扣 11 辆。“我们将继续加大执法力度,及时消除重大安全隐患。”宝龙市监所相关负责人表示。

深圳市地铁 16 号线(宝龙段)项目 征收房屋权属更正公告

我中心于 2018 年 9 月 29 日在《深圳侨报》B04 版面刊登了《深圳市地铁 16 号线(宝龙段)项目征收房屋权属核查信息公示》,现将公示内容进行修改,具体相关信息更正如下:

联系人:李工

电话:0755-23255371

地址:深圳市龙岗区宝龙街道冬青路 18 号宝龙街道办事处 3 栋 3316 室

深圳市龙岗区宝龙街道办事处

2018 年 11 月 7 日

序号	权利人	地址	测量编号	建筑 面积(m ²)	产权 证明 资料	是否 符合 “一户一 栋”	是否 符合 “两规” 处理条件
1	黄桂英	龙岗区 宝龙街道 丰顺村	TL-05	773.18	有	是	是

备注:附上房屋 CAD 位置图

